ECE2 A RENDRE LE 20 SEPTEMBRE 2021
Mathématiques

DM1 (cubes)

Partie A
Soit (un)nen+ une suite croissante convergente de limite £. On pose pour tout entier n non nul :

up t+ug+ -+ Uy
n

Zi: (Upt1 — ug).

n =

1

1. a) Démontrer : Vn € N* v,11 — v, (n 1)

b) En déduire que la suite (vp,)pen+ est croissante.

2. a) Démontrer : Vn € N*, u,, < /.

b) En déduire que la suite (v, )pen+ est majorée.

3. Que peut-on alors dire de la suite (vy)pen+ ?

Uy, + Up

4. Démontrer, pour tout n € N* : vy, > 5

5. En déduire que la suite (vy,)nen+ converge vers £.

Partie B

On admet que, si une suite (ap)nen+ converge vers le réel ¢, alors on a :

Z aj =/
7j=1

lim
n——+oo N

On se propose d’étudier la suite (uy,)nen+ définie par la donnée de uy € [0, 1] et par la relation, valable
u2 +1

5
4. Prouver que la suite (uy)nen+ est convergente et donner sa limite.

pour tout entier naturel non nul n : u,41 =

5. Pour tout entier naturel non nul n, on pose : v, =1 — uy,.

1 1
a) Déterminer lim < — )

n—+00  \ Un41 Un

b) Etudier la convergence de la suite (N VR ) nen*-

2 1
¢) En déduire : up, =1——+ o ()

n n—+oo \ 1




